
①はい 81

②いいえ 364

①良い 34

②悪い 288

③あまり気にならない 119

判別不能・無記入 4

①するべきだ 373

②しなくて良い 25

③どちらともいえない 46

判別不能・無記入 1

＊その他制限すべき場所（意見数）（別紙参照） 37
Q4 タバコのポイ捨てについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 295

②不快に感じる 140

③あまり気にならない 6

④気にならない 4
Q5 歩きタバコについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 295

②不快に感じる 117

③あまり気にならない 24

④気にならない 9
Q6 多くの人が集まる市内４駅周辺に歩行喫煙禁止区域を定めていますが ご存知ですか？

①はい 213

②いいえ 232
Q7 歩行喫煙禁止区域はどうすべきと思いますか？

①拡大すべき 323

②縮小・撤廃すべき 18

③どちらともいえない 102

判別不能・無記入 1
Q8 ごみのポイ捨てをどう思いますか？

①とても不快に感じる 356

②不快に感じる 84

③あまり気にならない 5

④気にならない 0
Q9 落書きについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 320

②不快に感じる 106

③あまり気にならない 18

④気にならない 1
Q10 ペットの糞の放置についてどう思いますか？

①とても不快に感じる 366

②不快に感じる 71

③あまり気にならない 7

④気にならない 1
Q11 迷惑喫煙・ポイ捨て・落書き・ペットの糞の放置にどう対応すべきと思いますか？

①個人の自覚に任せるべき 61

②市民一体となって対応すべき 99

③条例等で規制すべき 255

④その他（別紙参照） 30
Q12 環境美化の活動についてお聞かせ下さい

①喫煙マナーアップキャンペーンに参加したい 30

②その他の美化のキャンペーンに参加したい 106

③両方参加したい 66

④参加したくない 220

判別不能・無記入 23
Q13 さしつかえなければお聞かせ下さい

①１０代 6

②２０代 37

③３０代 75

④４０代 52

⑤５０代 70

⑥６０代 117

⑦７０代 61

⑧８０代以上 26

判別不能・無記入 1

①男性 201

②女性 244

Q13 さしつかえなければお聞かせ下さい

年
齢

性
別

Q11 迷惑喫煙・ポイ捨て・落書き・ペットの糞の放置にどう対応すべきと思いますか？

Q12 環境美化の活動についてお聞かせ下さい

Q9 落書きについてどう思いますか？

Q10 ペットの糞の放置についてどう思いますか？

Q7 歩行喫煙禁止区域はどうすべきと思いますか？

Q8 ごみのポイ捨てをどう思いますか？

Q5 歩きタバコについてどう思いますか？

Q6 多くの人が集まる市内４駅周辺に歩行喫煙禁止区域を定めていますが、ご存知ですか？

Q3 路上での喫煙制限についてどう思いますか？

Q4 タバコのポイ捨てについてどう思いますか？

数値データ：（総数４４５人）

Ｑ１あなたはタバコを吸いますか？

Q2 現在の喫煙者のマナーについてどう思いますか？

Q3 路上での喫煙制限についてどう思いますか？

Ｑ１あなたはタバコを吸いますか？

Q2 現在の喫煙者のマナーについてどう思いますか？
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Q2 現在の喫煙者のマナーについてどう思いますか？
①良い 13

②悪い 43

③あまり気にならない 24

判別不能・無記入 1
Q3 路上での喫煙制限についてどう思いますか？

①するべきだ 55

②しなくて良い 6

③どちらともいえない 20

判別不能・無記入 0

＊その他制限すべき場所（意見数）（別紙参照） 3
Q4 タバコのポイ捨てについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 40

②不快に感じる 37

③あまり気にならない 3

④気にならない 1
Q5 歩きタバコについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 35

②不快に感じる 28

③あまり気にならない 15

④気にならない 3
Q6 多くの人が集まる市内４駅周辺に歩行喫煙禁止区域を定めていますが ご存知ですか？

①はい 51

②いいえ 30
Q7 歩行喫煙禁止区域はどうすべきと思いますか？

①拡大すべき 43

②縮小・撤廃すべき 6

③どちらともいえない 32

判別不能・無記入 0
Q8 ごみのポイ捨てをどう思いますか？

①とても不快に感じる 60

②不快に感じる 18

③あまり気にならない 3

④気にならない 0
Q9 落書きについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 55

②不快に感じる 20

③あまり気にならない 5

④気にならない 1
Q10 ペットの糞の放置についてどう思いますか？

①とても不快に感じる 65

②不快に感じる 15

③あまり気にならない 1

④気にならない 0
Q11 迷惑喫煙・ポイ捨て・落書き・ペットの糞の放置にどう対応すべきと思いますか？

①個人の自覚に任せるべき 17

②市民一体となって対応すべき 19

③条例等で規制すべき 39

④その他（別紙参照） 6
Q12 環境美化の活動についてお聞かせ下さい

①喫煙マナーアップキャンペーンに参加したい 7

②その他の美化のキャンペーンに参加したい 13

③両方参加したい 13

④参加したくない 46

判別不能・無記入 2
Q13 さしつかえなければお聞かせ下さい

①１０代 0

②２０代 5

③３０代 19

④４０代 14

⑤５０代 14

⑥６０代 18

⑦７０代 7

⑧８０代以上 4

判別不能・無記入 0

①男性 55

②女性 26

Q13 さしつかえなければお聞かせ下さい

年
齢

性
別

Q11 迷惑喫煙・ポイ捨て・落書き・ペットの糞の放置にどう対応すべきと思いますか？

Q12 環境美化の活動についてお聞かせ下さい

Q9 落書きについてどう思いますか？

Q10 ペットの糞の放置についてどう思いますか？

Q7 歩行喫煙禁止区域はどうすべきと思いますか？

Q8 ごみのポイ捨てをどう思いますか？

Q5 歩きタバコについてどう思いますか？

Q6 多くの人が集まる市内４駅周辺に歩行喫煙禁止区域を定めていますが、ご存知ですか？

Q3 路上での喫煙制限についてどう思いますか？

Q4 タバコのポイ捨てについてどう思いますか？

Q2 現在の喫煙者のマナーについてどう思いますか？

数値データ：喫煙者81人
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Q2 現在の喫煙者のマナーについてどう思いますか？
①良い 21

②悪い 245

③あまり気にならない 95

判別不能・無記入 3
Q3 路上での喫煙制限についてどう思いますか？

①するべきだ 318

②しなくて良い 19

③どちらともいえない 26

判別不能・無記入 1

＊その他制限すべき場所（意見数）（別紙参照） 34
Q4 タバコのポイ捨てについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 255

②不快に感じる 103

③あまり気にならない 3

④気にならない 3
Q5 歩きタバコについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 260

②不快に感じる 89

③あまり気にならない 9

④気にならない 6
Q6 多くの人が集まる市内４駅周辺に歩行喫煙禁止区域を定めていますが ご存知ですか？

①はい 162

②いいえ 202
Q7 歩行喫煙禁止区域はどうすべきと思いますか？

①拡大すべき 280

②縮小・撤廃すべき 12

③どちらともいえない 70

判別不能・無記入 1
Q8 ごみのポイ捨てをどう思いますか？

①とても不快に感じる 296

②不快に感じる 66

③あまり気にならない 2

④気にならない 0
Q9 落書きについてどう思いますか？

①とても不快に感じる 265

②不快に感じる 86

③あまり気にならない 13

④気にならない 0
Q10 ペットの糞の放置についてどう思いますか？

①とても不快に感じる 301

②不快に感じる 56

③あまり気にならない 6

④気にならない 1
Q11 迷惑喫煙・ポイ捨て・落書き・ペットの糞の放置にどう対応すべきと思いますか？

①個人の自覚に任せるべき 44

②市民一体となって対応すべき 80

③条例等で規制すべき 216

④その他（別紙参照） 24
Q12 環境美化の活動についてお聞かせ下さい

①喫煙マナーアップキャンペーンに参加したい 23

②その他の美化のキャンペーンに参加したい 93

③両方参加したい 53

④参加したくない 174

判別不能・無記入 21
Q13 さしつかえなければお聞かせ下さい

①１０代 6

②２０代 32

③３０代 56

④４０代 38

⑤５０代 56

⑥６０代 99

⑦７０代 54

⑧８０代以上 22

判別不能・無記入 1

①男性 146

②女性 218

Q13 さしつかえなければお聞かせ下さい

年
齢

性
別

Q11 迷惑喫煙・ポイ捨て・落書き・ペットの糞の放置にどう対応すべきと思いますか？

Q12 環境美化の活動についてお聞かせ下さい

Q9 落書きについてどう思いますか？

Q10 ペットの糞の放置についてどう思いますか？

Q7 歩行喫煙禁止区域はどうすべきと思いますか？

Q8 ごみのポイ捨てをどう思いますか？

Q5 歩きタバコについてどう思いますか？

Q6 多くの人が集まる市内４駅周辺に歩行喫煙禁止区域を定めていますが、ご存知ですか？

Q3 路上での喫煙制限についてどう思いますか？

Q4 タバコのポイ捨てについてどう思いますか？

Q2 現在の喫煙者のマナーについてどう思いますか？

数値データ：非喫煙者364人
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